

因为一只鸡 智障儿患上了精神病

“你到底有没有拿杨师傅的小公鸡？”面对父亲老戴不停的追问，22岁的小戴目光呆滞，一句话也不说。“你倒是说句话啊？天大的事，有老爸给你扛着。”小戴依旧无语，老戴叹了口气，掐了烟头说，“5月8日，他上完班回来就变成这样了。前天，我带他到南京脑科医院看病，医生说因受到惊吓，得了精神分裂症。我就想不通，怎么早上出门上班时还好好的，晚上回家就变成那样了。”



小戴变得沉默寡言了

老戴当爹当娘养大小戴

“小时候，如果不是因为小戴发烧时抽痉，也不会变成四级智障的。”老戴喃喃自语道。老戴一家住在后宰门一带，在小戴9岁时，老戴和妻子离婚。从此，他独自一人带着小戴生活。白天，老戴出门干活前就把饭菜弄好，小戴回

家放在微波炉里热一下再吃。

两年前，老戴将小戴送去学画画、唱歌，让老戴没想到的是，智障的小戴有画画方面的才能。去年10月，快报在山西路市民广场举行报庆活动时，小戴连夜赶制了五幅刻有“福娃”、“贺快报七周年”字样的烙画，送到报庆的现场。而如今，原本那个开朗活

泼的小戴不见了，变得见到陌生人就害怕，整天不吃不睡……

“如果早知这样，我肯定不会送孩子去工作。”老戴说：“小戴也希望能有一份工作，于是我的一个朋友就好心介绍他，到一家电动车厂干拧充电器螺丝的工作。”老戴吐了一口烟说，今年4月10日，小戴正式上班。“我还记得小戴上班第一天，很是兴奋，而且他也非常珍惜这份工作。”

小戴突然不愿上班了

“5月8日晚，我回到家，发现从来不做家务的小戴正在家里拖地。而且，我走到哪里，小戴就跟到哪里”老戴纳闷地说，“这种情况以前从没有发生过，自从他妈走后，小戴就对我有很强的抵触情绪，从来不让进他房间，更不和我交流，我说什么他都嫌我烦……”5月9日，小戴突然说什么也不愿意去上班了。当时，老戴不知其中原因，连续三天开着车拉活的面包车送儿子上班。后来，他从单位得知了小戴不愿意上班的原因。

老戴听儿子的同事说，小戴的师傅在5月7日的时候，山西路市民广场举行报庆活动时，小戴连夜赶制了五幅刻有“福娃”、“贺快报七周年”字样的烙画，送到报庆的现场。而如今，原本那个开朗活

泼的小戴不见了，变得见到陌生人就害怕，整天不吃不睡……

拿错了。小戴当时就连连否认，然后情绪受到了影响，就不愿意上班了。

“我后来问小戴，小公鸡是不是你拿的，可他就是一句话也不说。”前天，不吃不喝的小戴一直坐到天亮。

“我们从没说他偷了鸡”

“我们从来没有说小戴偷鸡，鸡丢了后，我只是开玩笑地问他，是不是拿错了？”小戴的师傅杨某说，当时小戴就一脸严肃地连连否认，“不不不，我没有拿鸡……”后来，她们再也沒追问此事，更没有因为这件事去吓唬他。“小戴来上班前，我们就知道他智力有问题。所以，我们这儿的人对他都很好。”一旁工友插嘴说，小戴刚来时，杨师傅就手把手地教小戴怎么拧螺丝，“不过，小戴工作速度慢，经常出错，我们还得经常帮他重新返工。”杨师傅说：“虽然小戴做事比较慢，但只要他愿意在这干，我们都愿意教他。”对于小戴拒绝来上班的原因，杨师傅她们一直以为小戴是因为五一期间过得不太愉快，后来上班才一言不发，压根就没想到因为丢鸡的事件，让小戴得了嫁接性精神分裂症（注：在精神发育迟滞基础上发生的精神分裂症称为嫁接性精神分裂症）。

本报记者 郭芷冰 文
快报记者 唐伟超 摄

煤气包烧得滚烫，无法拧死阀门 消防员扛起煤气包扔进河



煤气包被消防队员捞上岸 快报记者 顾元森 摄

快报讯（记者 顾元森 见习记者 袁阳）煤气罐“滋滋”直冒烟，一名消防队员冲上前，将煤气罐扛上肩，跑出10多米，扔到河里。昨天下午2点左右，发生在佛心桥的一幕让不少居民直竖大拇指：“多亏他这么勇敢，要是煤气罐爆炸就惨了！”

昨天下午1点50分左右，家住玄武区佛心桥1号大院平房的丁女士在家烧水，正当她点火时，因连接煤气罐的皮管漏气，煤气罐顶部突然起火。丁女士慌忙之下，冲出屋子，大喊：“失火了，快救火呀！”几名邻居听到喊声，立即报了警，但听说屋内煤气罐着火，大家都不敢贸然进屋。

很快，一辆消防车赶到现场，四五名消防队员冲进屋，对着煤气罐喷水，明火被扑灭了，但仍冒着白烟。消防队员随即冲上前去，准备关

紧阀门，由于阀门无法拧死，煤气罐仍然在滋滋作响。“周围都是平房，煤气罐仍然很热，极有可能发生爆炸！”站在远处的围观者很着急。

就在这时，一名年轻的消防队员冲上前去，抓住煤气罐顶部把手，一下子将煤气罐扛到肩头，之后快步跑出门外，跑出10多米远后，将煤气罐扔到了一条小河水里。煤气罐在水里仍然在冒着气泡，过了约20分钟，煤气罐不再冒气了，消防队员小心翼翼地将其捞上了岸，此时煤气罐已是乌黑一片。

围观的不少居民对消防队员赞不绝口：“小伙子真不简单，换作平常人，可能连靠近煤气罐都不敢呢！”由于扑救及时，措施得力，煤气罐失火并未造成大的损失。

（钱先生报料奖70元）

夜蹲家门口，逮到两个撒尿人 打了骂了，一问竟是同事

快报讯（见习记者 李梦雅 记者 赵守诚）家住下关区热河南路的老高一直很郁闷，家门口靠着马路，很多人一尿急，就在他家窗户外小便。每次一开窗，一股浓浓的臊臭扑鼻而来，老高气不打一处来，暗暗发誓一定要抓到这些“兔崽子”。

白天老高工作忙，就没办法盯着。到了晚上，他就搬个椅子到窗户外坐着，一边看电视，一边守株待兔。可事不凑巧，往往他刚反应过来，跑出门一瞧，撒尿的人早脚底抹油——溜了。可是老高并不泄气，前晚8点多，老高照例守候在窗户外，只见两个男子跌跌撞撞地过来了。

在老高家的窗下，两人很随意解开皮带，“方便了，老高气得要命。”两个无赖，竟敢在我窗户外撒野。”老高当场喊了起来，随后，穿着拖鞋跑了出来。

两个人显然被叫骂声吓了一跳，愣了一下，立即提起裤子回骂了几声：“老子撒个尿还要经过你允许啊？关你屁事。”随后大大咧咧地走了。老高跟在后

面，一路大骂，可两个人并不搭理。

大概走了六七十米，正巧来到派出所门口，老高冲进去报了警，带一个警察出来了。警察过来后，老高还在大骂，两个人也回应了几句。见对方在警察面前还嚣张，老高的怒火彻底被点燃了，一个箭步冲上去，对着他的脸就是一拳。对方也不是吃素的，将手中的一盒剩菜摔到老高头上。老高的脸立刻五彩斑斓起来，从头顶流下来的辣椒酱还辣得他直流泪。

随后，双方被带进了派出所，“你是哪个单位的？”民警问老高，“××厂的。”“你呢？”“××厂的。”双方一听都是一个厂的，非常尴尬。想想事情不大，实在摆不上台面，寒暄了几句，同时说“算了，算了，消案吧！”

“走吧，兄弟我请你喝酒去，算向你赔礼道歉。”同事拉着老高说。“好好，我也不该打你们，骂你们，都算了吧！”老高嘿嘿道。

从派出所出来，3人走向了附近的一家小酒馆。（程先生报料奖70元）

汽化电切巧治“尿不出” 众老人笑开颜

专家建议前列腺增生治疗要趁早

76岁的李业忠老人患有前列腺增生20多年，早期时常尿急、尿频，其后发展为排尿困难，尿频加重，因患有哮喘及严重肺功能不全，一直不能接受手术治疗。上周，老人因反复尿潴留、肾功能不全入住南医大友谊医院泌尿外科。该科邓佩林主任经过周密的术前准备后，利用电切术切除前列腺重量达50克，术后李爷爷排尿通畅，对疗效非常满意。

82岁的刘大爷从60多岁起就患有前列腺增生，一直服药控制病情发展。近两年，增生组织逐渐扩大，导致严重尿梗阻，常常20分钟就要上一次厕所，痛苦不堪，今年五一前，他亲眼见到75岁的邻居梁大爷在南医大友谊医院做了前列腺增生汽化电切术，回家后即摆脱尿频、排尿困难的痛苦。刘大爷于五一期间来到该院泌尿外科求诊，邓佩林主任、苏书光主任亲自为其组织会诊，确定治疗方案。5月7日，邓佩林等专家为其实施汽化电切治疗，短短的45分钟后，前列腺增生组织被完全切除，治疗效果十分理想。

邓佩林主任介绍，临床上对于早期、症状较轻的前列腺增生病人，药物治疗有缓解症状的作用，减少需要手术的机会。当尿流动力学检查已有明

显改变、残余尿量大于60ml、多次出现尿潴留、尿路感染、肉眼血尿、合并膀胱结石和肾功能损害、不稳定膀胱症状严重、尿频严重影响生活而药物治疗又无效时，常常需要手术治疗。由于前列腺增生病人多为高龄，常有心肺、心脑血管疾病、高血压、糖尿病等，手术风险极大，许多病人被迫采用其它简化手术，如单纯膀胱造瘘、尿道球囊扩张、尿道支架、超声聚焦刀、热凝固（微波、射频等）、经尿道消融等，但这些方法效果差，达不到真正治疗目的，这时应进行经尿道汽化电切术治疗，也可选择治疗方法更先进的美国绿激光PVP治疗。

邓主任说，该院今年已为50多名70岁以上的前列腺增生（肥大）、膀胱恶性肿瘤患者成功实施了汽化电切术治疗。费用只有七千元左右，比开放手术略高，却弥补了开放式手术治疗的众多缺陷，是身体状况相对较好、增生在60克以下、经济条件一般的老年患者的理想选择，对于经济条件较好、增生大于60克，年龄较大且伴有心脑血管疾病的前列腺增生患者，还应选择美国绿激光PVP治疗，治疗安全可靠，疗效确切。南医大友谊医院泌尿外科正开展援助活动，对汽化电切、美国绿

激光PVP治疗前列腺增生减免部分手术费用，更详细情况可来院咨询。

相关链接

专家名片：邓佩林，腔内泌尿外科专家、全国首批获得美国绿激光运用资格，从事泌尿外科工作30余年，多次参加中华泌尿外科学术会议，并有数十篇论文发表。对前列腺增生、前列腺炎；泌尿系（肾、输尿管、膀胱、尿道）结石；尿道炎、膀胱炎，附睾炎，精囊炎、包皮过长包茎、泌尿病毒感染、阳痿、早泄；男性不育；泌尿系恶性病变、损伤、畸形；肾囊肿、肾上腺疾病、鞘膜积液、精索静脉曲张等各种泌尿外科疾病有丰富的临床经验。擅长泌尿外科微创腔镜技术，如美国绿激光前列腺选择性汽化术（简称PVP）、经尿道前列腺汽化电切术、经皮肾镜下瑞士EMS碎石清石术、输尿管软镜下软激光碎石术、气压弹道碎石术、超声碎石术以及各种泌尿外科开放手术。现任南医大友谊医院泌尿外科主任。

通讯员：刘波

西安门遗址被淹第8天—— 积水抽干 问题仍在

快报讯（记者 薛林）快报连续报道的西安门遗址被淹一事，终于有了下文。昨天上午，记者发现，西安门遗址内的积水已被抽干。

由于地铁施工单位将遗址下面的管道损坏，导致整个西安门遗址包括市民广场，浸泡在水中长达一个星期。昨天上午，记者再次来到西安门遗址公园内时，发现积水已经被抽干，3名公园管理人员正用自来水管清洗地面上的淤泥。

白下区绿化管理所现场一名负责人称，两年前，城东干道还没有开工时，西安门遗址及连成一片的市民广场非常热闹，“自从城东干道开工后，遗址公园的配电箱被施工单位损坏，地下电线也被打断，造成西安门城门和周围黑灯瞎火。”为此，一些市民向遗址公园管理部门反映，希望尽快恢复照明系统。

“曾多次找到城东干道施工单位，但他们不理不睬。”这位负责人说，“后来，地铁施工又将西安门遗址公园占去了一半。同时，他们在施工时还把遗址通向外面的下水管道挖断，造成雨水排不出去。”

“多亏快报报道了这件事，才引起南京市文物局、白下区文化局、白下区建设局的高度重视。”这位负责人说，从前天傍晚到昨天凌晨，地铁施工单位派人用抽水泵，将西安门遗址上的积水抽干。但这位负责人表示，虽然积水被抽干了，但不能代表没事了。他说，眼下已进入雨季，一旦下雨，西安门遗址包括市民广场还会被水淹掉，“希望有关部门能重建一个下水管道，彻底解决积水问题。”